

来宾柳州联合举办民营企业直播招聘会 线上招聘“云端”送岗

本报讯(记者 杨晓华 刘维通 通讯员 韦青文/图)昨日,市人社局在人力资源服务产业园举办2022年来宾柳州市际劳务协作暨民营企业招聘月云聘直播招聘会,来宾、柳州两地共10家公司参加直播招聘活动。

本次招聘会通过“来宾就业”视频号、抖音直播间、快手直播间、云腾图文直播、直播带岗融媒体直播间进行全程直播。“我们在柳州,这次计划招聘100多人。”参加招聘会的广西捷丰人力资源有限公司工作人员梁萍告诉记者。

当天,合山市公共就业和人才服务中心工作人员通过屏幕,向有求职意向的网友介绍“零工车间”的创建情况。据介绍,“零工车间”是我市服务灵活就业人员的创新举措,对于带动劳动者灵活就业、助力乡村振兴发挥了积极作用,该举措属全国首创。市乡村振兴局社会扶贫科也详细介绍了10家企业发布的用工需求。

据了解,为强化区内劳务协作,帮

助企业解决用工问题,为各类求职者搭建岗位对接平台,来宾、柳州两市人社部门联合举办此次活动,旨在为民营企业、中小微企业等用人单位送政策、解难题,做好高校毕业生、退役军人、农民工和城镇困难人员等重点群体就业工作。

今年以来,我市人社部门不断加强城市间的劳务协作,与柳州、贵港、梧州三市建立市际劳务协作关系,共享人社服务工作经验、共通就业岗位信息,实现优势互补。特别是与柳州的合作取得了显著成效,今年共有493名来宾籍农村劳动者到柳州务工,有效缓解当地企业用工压力,增加了劳动者的收入,为助力乡村振兴提供有力支持。

当天,市人社局还举办产业工人队伍建设适岗试工活动发车仪式,首批30多名求职者前往来宾市聚力鞋业有限公司,体验一线员工的工作和生活,为实现稳定就业打下良好基础。



▲直播介绍岗位信息。

市住房公积金管理中心： 加强服务跟踪 为企业纾难解困

来宾讯 5月27日下午,市住房公积金管理中心调研组到广西高森木业年产16万立方米胶合板项目建设现场调研,了解企业当前推进项目存在的困难。

据介绍,该项目已完成生产车间、办公楼和宿舍楼建设,完成总投资额近3000万元。目前,一期规划130亩用地有10余亩被列入稳定耕地范围,由于未能及时进行土地调规,目前企业面临被处罚的风险。此外,已建设完成的办公楼和职工宿舍未及时处理用地手续,被

国土执法部门下达处罚通知书,也面临处罚甚至被拆除的风险。

调研组指出,5月26日召开的2022年第二季度全市重大项目协调调度会议,明确了相关部门在推进该项目中的职责分工及具体任务,完成时限。市住房公积金管理中心作为项目联系单位,将积极同兴宾区政府、市自然资源局沟通协调,着力解决企业用地报批问题,确保项目建设顺利推进。

(章军)

兴宾区人民检察院： “两法”宣传护航未成年人成长

来宾讯 5月23日,兴宾区人民检察院到城南小学开展以“携手落实‘两法’ 共护祖国未来”为主题的检察开放日活动。

活动中,工作人员紧贴未成年人法治需求和检察工作职责,分别从未成年人合法权益保护和教育挽救两方面,结合生动的普法小故事讲解《中华人民共和国未成年人保护法》《中华人民共和国预防未成年人犯罪法》等相关法律法规,教导学生在日常学习生活中学法、知法、懂法、用法,善于运用法律武器维护自身合法权益。同时,通过知识问答的形式,让

学生参与到活动中,提高他们运用法律加强自我保护的意识和能力。

下一步,兴宾区人民检察院将以贯彻“两法”为契机,把社会各界对未成年人检察工作的新期待和关注转化为动力,切实做好未成年人司法保护和犯罪预防工作。同时,以加强执法协作和社会协同为着力点,与相关部门积极沟通协调,共同推动构建未成年人“家庭、学校、社会、网络、政府、司法”综合保护大格局,为未成年人健康成长保驾护航。

(梁月馨)



来宾7家供销社 获区级荣誉

本报讯(记者 兰秋妮)5月26日,记者从市供销社获悉,近日自治区供销社公布了2021年“十百千”工程“十强”县供销社、“百佳”乡(镇)供销社、“千家”示范村供销社评定结果,我市7家供销社上榜。

上榜名单中,武宣县二塘供销社合作社获评“百佳”乡(镇)供销社;忻城县大塘镇敬流村供销社、大塘镇龙安村供销社、北更乡加福村供销社、北更乡弄兰村供销社、大塘镇寨东村供销社获评“千家示范”村供销社。

据悉,我市现已建成113家村供销社,各村供销社广泛开展农资销售、日用品经营、农产品电子商务销售、土地托管服务等业务。村供销社积极进村入户服务农民,带动3000多户12000多名群众脱贫致富。今后,我市供销社系统将“十百千”工程创建活动为契机,为助推乡村振兴继续贡献力量。

交警“匠人”汇聚 业务“论道”分享

本报讯(记者 卢慧慧 黄俊策)5月30日上午,“桂中公安工匠论坛”(交警专题)活动在市公安局举行,桂中交警工匠通过解读和分析道路事故典型案例,进一步提升交警业务水平。我市各县(市、区)公安局近50名交警代表参加。

本期论坛以“工匠精神助推交通事故处理工作提质增效”为主题,通过案例分享、现场交流发言、专家点评的方式,就遇到的典型案例进行交流,进一步提升事故处理执法能力。

“每一名执法民警都要对自己办理的案件负责,把每一个案件办成铁案。”市公安局交警支队一大队长何健向大家分享了交通事故处理中遇到的问题,并从事故现场、事故线索进行全方位剖析,推动工作再上新台阶。

论坛现场,台下交警认真倾听代表发言,并结合自身经验分享心得。“参加此次活动,我学到了很多事故处理经验,对日常工作有很大的指导作用。”武宣县公安局交警大队副教导员刘泉说,在今后的工作中,他将做好传帮带,提高新民警的业务水平和责任意识。

“象奇”进园区 温暖儿童心

象州讯 5月26日,象州县在工业园区开展“建设铸牢中华民族共同体意识示范区进企”暨“六一”儿童节慰问企业职工儿童活动,让孩子们度过一个快乐的节日。

当天,工业园区的企业职工携孩子开展游园活动和民俗文化体育活动

物,其中最特别、最亮眼的要数象州的形象宣传大使——“象奇”玩偶,其拟人化的形象既蕴含本土丰厚的地域文化韵味,也承载着象州人的淳朴与热情。

近年来,象州县将铸牢中华民族

共同体意识与全县民营企业发展相结合,讲好企业民族团结故事,巩固好、发展好、维护好全县各民族“和睦相处、和衷共济、和谐发展”的良好局面,打造富裕幸福、守望相助的和谐家园。

(谢华)



▲5月28日,合山市税务局联合合山市妇联、共青团合山市委、中国移动合山分公司青年志愿者,走进北泗镇屯山村开展“关爱留守儿童 相伴温暖六一”志愿服务活动。当天,志愿者与孩子一同开展讲红色故事、画“税”字、表演手语操等丰富多彩的活动,并送上慰问品,提前陪他们过儿童节。(庞丽萍 摄)



来宾法院发布未成年人审判工作白皮书

本报讯(记者 杨宇婷)5月30日,市中级人民法院召开未成年人审判工作新闻发布会,向社会公开发布《来宾市法院未成年人审判工作白皮书(2017-2021)》(以下简称《白皮书》),并发布4件未成年人审判典型案例。

《白皮书》全面梳理总结了2017年至2021年来宾市法院机关未成年

人审判工作情况,从涉未成年人刑事案件情况、构建未成年人司法保护机制、依法惩戒和精准帮教涉罪未成年人等四个方面,全面展示全市法院五年开展未成年人审判工作、护航未成年人健康成长的工作成效。

近年来,我市未成年人犯罪以暴力型、侵犯财产型犯罪居多。全市法院立足审判职能,严厉打击各

类侵害未成年人犯罪。2017年至2021年,全市法院共审理侵害未成年人合法权益一审刑事案件251件,涉及未成年被害人348人;重点打击性侵未成年被害人犯罪行为,审结性侵害犯罪案件173件。对侵害未成年人合法权益的刑事被告人从严惩处,给予5年以上有期徒刑93人,重刑率达37%。

房屋漏水能否拒缴物业费?

本报讯(记者 杨宇婷 通讯员 廖晓妮)入住新家本是一件开心事,但部分小区配套设施不完善、房屋漏水等问题让业主糟心不已,便以拒缴物业费的方式表达不满。近日,兴宾区人民法院顺利调解一起因房屋漏水而拒缴物业费引起的物业纠纷。

2016年6月,来宾某物业公司与业主李某签订了《物业服务管理合同》,约定由该公司对小区提供物业管理服务,业主按建筑面积向物业公司交纳物业管理费。2018年5月前,李某一直按合同约定缴纳物业费。此后,因房屋漏水导致小区住户柜子整体受潮,出现大面积霉烂,李某多次找房屋开发商和物业公司反映均无果,遂拒缴物业费。今年4月7日,物业公司将李某诉至兴宾区人民法院,诉请李某支付2018年5月至2011年11月所欠的

物业费共计6059.40元,并诉请李某支付违约金20415.43元。

案件承办法官认为,被告李某并非恶意拖欠物业管理费,当务之急是解决当事人的问题。法官经过深入调查分析,随即召集双方当事人进行调解,双方矛盾有所缓和。物业公司表示,业主的维修费用可从物业费中予以抵扣,业主亦答应在限期内补缴相应物业管理费。至此,一起持续多年的物业纠纷案了结。

业主入住过程中遇到问题能否拒缴物业费?以本案为例,其纠纷产生的原因并非业主恶意拖欠物业费,而是房屋漏水问题没有得到解决无奈采取的措施。案涉房屋所在小区早已过保修期,业主已向物业公司缴纳房屋维修基金,物业公司应负责维修、维护并帮助业主解决漏水问题。但部分小区开发商遗留的房屋质量、配套设施和销售时作出的虚

假承诺等问题,导致物业管理对象先天不足,后续物业服务难度加大。业主通过拒缴物业管理费以示不满,并非解决问题的有效办法。对此,法官建议:业主应理性维权,出现房屋质量问题,如是设计存在漏洞,应找开发商解决;若为房屋质量问题,则由施工单位解决;如果开发商和施工单位都找不到,并且已向物业缴纳房屋维修基金的情况下,可找物业公司解决,物业公司应全权负责维修、维护并帮助业主解决漏水问题。同时,业主应增强举证意识,保存和收集对自己有利的证据,在诉讼中做到有理、有据。



小区排污不便 管网改造惠民

本报讯(记者 杨宇婷 通讯员 杨美)5月30日,在兴宾区河西街道新华社区辖区内,工人正忙着进行管网改造工作,这一民生工程将极大提升居民生活质量。

据了解,河西街道新华社区以自建房屋居多,每家每户自行开设化粪池,生活污水下渗到地面无法排出,社区西面的鱼塘成了生活污水汇集点,严重影响辖

区居民生活。新华社区经多次反映协调,于今年年初争取到部分道路管网改造,目前正在施工中。

“此次管网改造,将解决辖区及周边居民的生活污水排放问题,大家再也不用担心污水倒灌影响居住环境了。”新华社区党总支书记蒙明泽说,下一步,社区将继续争取辖区内管网改造全覆盖。

建行来宾分行： “建行到家”为异地客户排忧

本报讯(记者 杨晓华 通讯员 覃思华 罗海华)“5月初我在建行武宣支行ATM机取款时,银行卡被吞,但我已返回深圳工作,没想到工作人员主动将卡邮寄给我,非常感谢。”近日,在深圳工作的黄先生收到“失而复得”的银行卡,激动地向工作人员致谢。

原来,武宣人黄先生今年“五一”假期从深圳返乡探亲,因操作失误银行卡被ATM机“吞下”,时值假期无法在网点处理。黄先生收假返回深圳后,该行工作人员通过“建行到家”服务将卡邮寄到黄先生手上。

据悉,“建行到家”是建设银行围绕

“实物交付”,为客户提供自助申请—快速审批—集中处理—便捷交付的全新服务模式,突破部分业务只能在网点办理的瓶颈,将涉及实物交付的产品或服务直接送达客户手中。

目前,广西已上线个人资信证明、个人储蓄卡申请、批量开卡、活期账户交易明细、个人还贷明细、银行预留个人信息修改、自助设备吞卡申领等15项产品。截至4月30日,建行广西区分行本年度累计发生订单业务19870笔,建行来宾分行通过“建行到家”服务为广西群众解决难题达1060人次。

传授“反诈秘籍” 守护群众钱袋子

本报讯(刘维文/图)“阿叔,最近诈骗案件时有发生,骗子的招数花样百出,凡是涉及转账的一律不要相信。”5月30日上午,来宾银保监局联合来宾农村商业银行、中国农业银行来宾分行、桂林银行来宾分行、人保财险来宾分公司,到人口密集的城区合山路某大型超市周边开展打击整治电信网络诈骗和养老诈骗集中宣传活动。

活动中,宣传人员通过发放宣传册、悬挂横幅、摆放展板等形式,耐心向前来咨询的群众及周边商家讲解电信网络诈骗、养老诈骗等常见种类、惯用手法及防范常识,引导群众辨识骗局,提高防范意识和防范能力,避免上当受骗,守护好群众的钱袋子。此外,还通过开展有奖知识竞猜传授“反诈秘籍”,活动现场宣传氛围

浓厚,群众络绎不绝。

据了解,此次活动共计向群众发放宣传资料500余份,接受咨询200人次,宣传品30余份,营造了良好的反诈宣传氛围,提升了辖区群众防范反诈的能力,增强群众的安全感和满意度。



▲宣传人员向群众介绍反诈知识。



舌尖安全“粽”中之重

端午节将至,5月30日,市市场监管局执法人员前往城区各加工企业、商超、农贸市场、网店、食堂、餐饮店等场所开展专项检查,保障广大市民在端午节期间吃上“放心粽”“安全粽”。

(廖胜华)

看文艺演出 学垃圾分类

5月25日晚,市生活垃圾分类办、市城管局、河西街道爱宾社区联合开展文艺汇演活动,为居民呈上一场精彩的文艺盛宴。同时,普及生活垃圾分类知识和民族团结政策,引导大家树立生活垃圾分类理念,自觉成为垃圾分类的实践者和参与者。

(谭艳艳)